JOSÉ ALEJANDRO
PERDOMO MOTOLONGO

Soy un buscador innato de oportunidades, una persona resolutiva, mentalmente positiva, comunicativa, confiable, con alta capacidad de escucha, y más de 25 años en el acompañamiento individualizado y grupal; brindando sesiones de alto nivel con el fin primordial de inspirar a cada ser a reconocerse, optimizar su potencial y despertar su consciencia.
Desde mi experiencia como Coordinador Académico de la Universidad Pedagógica Experimental Libertador, brindo asesoría a nivel organizacional y educativo a equipos de alto desempeño.
Tallerista. Conferencista internacional. Motivador. Autor.

Terapista individual y grupal de: Access Bars, MTVSS, Facelift Energético, Memoria Celular, Reiki, Cirugía Astral, Alineación de Chakras, Constelaciones Familiares, Terapia de Respuesta Espiritual. 

Creador de los programas: ¡Tú poder mental! y Sanando las heridas de la infancia.
¡Tú poder mental!:
Un programa dónde invito a la persona a reconocer que no está destinada sino programada, y a examinar y a aplicar los pilares básicos que influyen en la programación mental para abrir camino a un nuevo conocimiento que le ayude a construir lo que tanto desea.
Con mi acompañamiento y la exploración en grandes temas, como: creencias, sistema de creencias, claridad mental, áreas de vida, gestión emocional…, hasta llegar a las barreras inconscientes y entregarle la fórmula para reprogramar las creencias limitantes.

Sanando las heridas de la infancia:
Un programa sanador que nace con el libro: ABC-HERIDAS DE LA INFANCIA. Solo para Valientes; y que busca que reconozcas estas heridas y las aceptes para ayudarte a no esconderte y, a escribir, vivir y transformar tu propia historia.
Con pasión trabajamos las heridas del ser: rechazo, injusticia, abandono, traición y humillación; nos guiamos por la secuencia del libro y vamos explorando las heridas emocionales del participante con la intervención de diferentes técnicas para mejorar y sanar todos estos traumas de la infancia (Coaching, PNL, Reiki, Tapping, Access Consciousness, Constelaciones Familiares, entre otras). 

Educación:
· Profesor en la Especialidad de Educación Integral.
· Especialista en Gerencia.
· Magister en Orientación.
· Experto en Procesos Elearning.
· Facilitador de Procesos de Coaching.

Otras Formaciones:
· Máster Reiki.
· Constelador Familiar.
· Terapista Familiar y de Pareja.
· Certificación Internacional como Facilitador de Barras de Acceso a la Consciencia.
· Terapia de Respuesta Espiritual (TRE).

Libros:
· ABC - HERIDAS DE LA INFANCIA. Solo para Valientes.
· El Empowerment y su aplicación en los procesos de la gerencia moderna.
· Coaching para la gestión del cambio.

Habilidades:
· Comunicador de paz.
· Flexible y adaptable a los cambios.
· Profesional y comprometido en todo momento.
· Creativo para resolver situaciones de conflicto.
· Líder transformador en el trabajo en equipo.
· Planificador y gestor emocional.
· Orientado hacia resultados exitosos.
· Negociador.
· De buena actitud y energía positiva.
